

СОБАКИ



КОЛЛИ

- Колли
(шотландская овчарка) – крупная служебная собака. Покладиста, необычно умна, любит детей.



ОВЧАРКА



НЬЮФАУНДЛЕН



- Ньюфаундлен - крупная служебная собака, которую часто называют «водолаз». Вытаскивает из воды людей и плавающие предметы.

СЕНБЕРНАР





ЛАЙКА

ЧАУ - ЧАУ

- Чау-чау – крупная декоративная собака, похожая на льва. У неё чёрный язык. Эта собака не имеет «собачьего» запаха.



СЕТТЕР

Ирландский сеттер

- крупная
охотничья собака.
Очень энергична
и
сообразительна.



РОТВЕЙЛЛЕР



Ротвейллер
– крупная
служебная
собака.
Происходит из
города
Роттвайль в
Германии.

ОХОТНИЧЬЯ БОРЗАЯ



КОКЕР - СПАНИЕЛЬ

Небольшая
охотничья
собака,
весёлая и
игривая.



СПАНИЕЛЬ



АНГЛИЙСКИЙ БУЛЬДОГ



Относится к группе декоративных собак.

Это порода средних размеров.



ПУДЕЛЬ

- Пудель – декоративная собака.

БАССЕТ



- Бассет-хаунд – охотничья собака средних размеров с короткими ногами и длинными ушами.
- Слово «бассет» означает «коротконожка».

ТАКСА

ФОКСТЕРЬЕР



- Такса, фокстерьер, скотч-терьер – маленькие собаки, выведенные для охоты на животных, обитающих в норах.

МОПС



МОПСЫ



ШАР - ПЕЙ



ПИКЕНЕС



- Маленькая декоративная собака родом из Китая. На протяжении веков такие собачки жили в императорском дворце в Пекине.

ПИКЕНЕС



ПАМЯТНИКИ СОБАКАМ

- Памятник собаке, посвященный гуманному отношению к бездомным животным, открыт в вестибюле станции Московского метрополитена "Менделеевская". Фигура собаки установлена рядом с переходом, где более четырех лет назад был убит кухонным ножом пес по кличке Мальчик, которого опекали работники метрополитена.



- В США памятник бультерьеру Пэтси Энн в городе Джуно на Аляске, прожившей 13 лет. Пёс родился в 1929 году, от рождения он был глухой. Но обладал удивительной способностью: пёс жил всё время на причале и точно знал, когда очередной корабль прибудет в порт. Люди облегчённо вздыхали, когда видели его в порту: значит все в порядке.
- Даже литературным героям-собакам установлены памятники:
 - в городе Санкт-Петербурге установлен к 150-летию выхода рассказа Тургенева памятник собаке Му-Му (2004);
 - памятник Белому Биму Черное Ухо. Памятник Биму из книги воронежского писателя Гавриила Николаевича Троепольского «Белый Бим черное ухо» был установлен в Воронеже в начале 1998 года. Пес сидит прямо на тротуаре (без постамента) и ждет хозяина.

КОНЕЦ

Иванова И.А.

